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VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE CAIONVICO 

ZONA EST 

 

Il giorno 25 del mese di marzo dell’anno 2019 alle ore 20.45, a seguito di regolare convocazione da 

parte del Presidente,  si è riunito in Brescia, nella sala civica di via S.Orsola 166/A, il Consiglio di 

Quartiere Caionvico, per discutere sul seguente ordine del giorno: 

 

1) Aggiornamento su attività in corso e istanze presentate al Comune  

2) Organizzazione Assemblea di Quartiere 

3) Viabilità del Quartiere 

4) Varie ed eventuali 

 

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano: 

 

N. COGNOME NOME DATA NASCITA Presente assente 

1 BERETTI COSTANZO 04/01/1953 XXXX  

2 CACACE SIMONA 02/12/1979 XXXX  

3 DUSI ILARIA 06/08/1987  XXXX 

4 FAINI MARIANGELA 17/03/1952 XXXX  

5 FIORESE GIANLUCA 13/09/1962 XXXX  

6 LIBERINI GABRIELLA 24/03/1960 XXXX  

7 SASSI ALESSANDRO 27/02/1963 XXXX  

 

Il Consiglio risulta quindi regolarmente costituito ed atto a deliberare. 

 

Presiede la riunione il Presidente del Consiglio di Quartiere, Alessandro Sassi. 

Redige il verbale il consigliere Mariangela Faini. 

 

E’ presente il Consigliere comunale Andrea Curcio. 

 

ODG 1: Aggiornamento su attività in corso e istanze presentate al Comune 

Il presidente riassume le attività dell’ultimo mese, tra di esse: 

- Aggiornamento sulla questione del mercatino ambulante, siamo in attesa di sviluppi 

dall’assessore 

- Incontro con assessore Cominelli per richiesta riduzione numero green box. Il Consigliere 

Curcio fornisce ulteriori informazioni sul tema. Dopo breve discussione si decide di 

accettare la rimozione di uno dei due box posti su via Goldoni, spostando, se possibile, 

l’altro nel parcheggio antistante la palestra 

- Iniziative condivise con altri Quartieri della zona Est, prima delle quali gli incontri 

organizzati dall’Associazione Museke 

- Proposte arrivate al CdQ, cui dare visibilità ai residenti (es.: corso di formazione per 

conduttori gruppi C.A.T.) 

- Lettera inviata all’Istituto Pastori su salvaguardia vigneti, muretti a secco e altri ambiti di 

interesse sul monte 

- Segnalazioni varie, contatti con residenti e stato risposte dal Comune 



 

ODG 2: Organizzazione Assemblea di Quartiere 

Riguardo ai temi da sviluppare durante l’Assemblea, il Presidente informa che in settimana avrà un 

incontro con l’Assessore Cominelli, insieme all’ex Consigliere Comunale Aldo Boifava e a Lino 

Molinari del Gruppo Sella. 

Saranno elencati i temi del Quartiere relativi all’ambiente e inviteremo l’Assessore a partecipare 

alla nostra Assemblea per illustrare ai cittadini la situazione sui diversi argomenti. 

In caso di impossibilità dell’Assessore, si dovrà modificare l’ordine del giorno, descrivendo le 

principali attività in corso. 

 

ODG 3: Viabilità del Quartiere 

L’argomento viene solo accennato ed il Presidente invita nuovamente i Consiglieri a riflettere e a 

fargli avere le proprie considerazioni sulle criticità della viabilità nel Quartiere, possibilmente 

corredate da fotografie. Il tutto dovrà essere raccolto in una relazione da trasmettere all’assessore 

competente.  

 

ODG4: Varie ed eventuali 

Il Presidente ricorda che vanno prodotti gli articoli per il notiziario semestrale. 

Oltre all’editoriale del Presidente, si individuano i seguenti temi, con la relativa assegnazione ai 

Consiglieri: 

- Green box, A.Sassi 

- Mensa per le scuole medie, M.Faini 

- Parco, S.Cacace 

- Mercato ambulante, C.Beretti 

- Recupero vigneti, muretti a secco,…, G.Liberini 

- Cimitero, da assegnare 

 

Non essendoci altro da discutere e nessuno chiedendo la parola, la riunione termina alle ore 22.30. 

 

Letto confermato e sottoscritto 

 

Il Presidente 

Alessandro Sassi 

Il Consigliere che redige il verbale 

Mariangela Faini 

 


